Міжнародні змагання дітей і ветеранів на байдарках і каное « Пам'ять»

Проводяться з 1990 року.

Мета цього заходу -  популяризація веслування на байдарках і каное, пропаганда здорового способу життя, виховання мотивації до занять фізичною культурою, патріотичне виховання, зміцнення дружніх стосунків між державами.  
Ці змагання присвячені спортсменам – воїнам, які віддали своє життя заради миру на землі під час Великої Вітчизняної Війни та виконання інтернаціонального обов’язку в Афганістані, а також на честь Великої перемоги над фашистськими загарбниками.

Щороку у цих змаганнях приймають участь команди з усіх куточків України, Росії, Білорусії, Молдови, Придністров’я, країн Балтії, Німеччини, а це500 юнаків та ветеранів. Слід відмітити, що змагання «ПАМ'ЯТЬ» є  одним з етапів формування складу юнацької збірної команди України на наступний рік та хороша школа для юних спортсменів і тренерів. 

У 2011 році відбудуться ХХІ змагання меморіалу « Пам'ять» 

Це велике спортивне свято веслувального спорту, наших вихованців, ветеранів обох війн, усіх киян малих і дорослих, гостей міста, представників освіти, охорони здоров’я, фізичного виховання, соціальних служб і усіх, хто причетний до виховання дітей, підлітків та молоді.

Відчуємо разом красу природи, подих здорового життя, а також побачимо  оздоровчо-спортивну і виховну роботу, яку проводять громадські і благодійні колективи нашого міста.

